

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 7/2-4-2019

Τ.Σ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Τ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της 6/20-3-2019 Τακτικής Συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 2^ο Έγκριση Νέου Εμβλήματος Παραρτήματος



ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε με ψήφους τέσσερις (4) υπέρ και μία (1) κατά η αποδοχή/υιοθετηση του προτεινόμενου από το Γραμματέα του Παραρτήματος, φιλοτεχνηθέντος από το Μέλος του Δ.Σ. της Ε.Α.Α.Α. Σγο ε.α. Ηλία Ντούβλη, στην Ελληνική και Αγγλική εμβλήματος του Παραρτήματος, υπό την προϋπόθεση έγκρισης από την Ε.Α.Α.Α. Το προτεινόμενο έμβλημα, έχοντας ως πρότυπο αυτό της Ένωσης, αποτελείται από σύνθεση απεικονιζόμενη επί κυκλικής ασπίδας γαλάζιου χρώματος. Περιμετρικά της ασπίδας, σε σκούρο μπλε φόντο αναγράφεται ο πλήρης τίτλος της Ένωσης «ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ» και του Παραρτήματος «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ». Το υπόλοιπο της ασπίδας καταλαμβάνουν, στο άνω μέρος ο μπρούτζινος αετός (με ελαφρά σηκωμένες πτέρυγες) και το κυκλικό εθνόσημο της Πολεμικής Αεροπορίας, στο μέσο και αριστερά ο «ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ», δεξιότερα η τριήρης «ΑΡΓΩ» και στο κάτω μέρος το έτος ίδρύσεως του Παραρτήματος 1984.

ΘΕΜΑ 3^ο Καθορισμός Χρονικής Περιόδου που θα Παραμείνει Κλειστό το Παράρτημα την Πασχαλινή Εορταστική Περίοδο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα όπως, κατά την Πασχαλινή Εορταστική περίοδο το Παράρτημα παραμείνει κλειστό ως ακολούθως:

- Γραμματεία σύμφωνα με το πρόγραμμα της Ε.Α.Α.Α. από τη Μεγ. Τετάρτη 24-4-2019 έως και την Κυριακή 5-5-2019

- Κυλικείο από τη Μεγ. Πέμπτη 25-4-2019 (το απόγευμα) έως και την Τετάρτη 1-5-2019.

ΘΕΜΑ 4^ο Ενημέρωση επί εγγράφου Ε.Α.Α.Α. για την Ομαλή Λειτουργία των Παραρτημάτων και της Ε.Α.Α.Α.

Ενημερώθηκαν όλα τα Μέλη του Τ.Σ. για το περιεχόμενο του με Αρ. Πρωτ. 182/21-3-2019 εγγράφου της ΕΑΑΑ που αφορά το αντικείμενο θέματος.

ΘΕΜΑ 5^ο Εκδήλωση Ανταλλαγής Ευχών-Συλλογή Τροφίμων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η καθιερωμένη εκδήλωση ανταλλαγής ευχών ενόψει των ημερών του Αγίου Πάσχα, να πραγματοποιηθεί τη Μεγ. Τρίτη, 23-4-2019 και ώρα 12:00, ακολουθούμενη από μικροδεξίωση. Επίσης ομόφωνα αποφασίσθηκε όπως το Παράρτημα συλλέξει τρόφιμα για να διατεθούν σε Ίδρυμα ή Σύλλογο της περιοχής.

ΘΕΜΑ 6^ο Διάθεση Αίθουσας Εκδηλώσεων σε ΣΑΣΙ Θεσσαλίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η διάθεση της αίθουσας εκδηλώσεων στο ΣΑΣΙ Θεσσαλίας για τη διεξαγωγή Γ.Σ. και αρχαιρεσιών την Κυριακή 12-5-2019 αντί της αρχικά αιτηθείσας Κυριακής 14-4-2019.

ΘΕΜΑ 7^ο Διάθεση Αίθουσας Εκδηλώσεων σε ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟ ΧΕΙΡΟ-ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ «ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΑ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η διάθεση της αίθουσας εκδηλώσεων στον Παραγωγικό Χειροτεχνικό Συνεταιρισμό Ατόμων με Αναπηρίες «ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΑ», την Τετάρτη 17-4-2019 από 17:00 έως 21:00 για την πραγματοποίηση δωροέκθεσης.

ΘΕΜΑ 8^ο Πραγματοποίηση Τριήμερης Εκδρομής

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η τριήμερη εκδρομή του Παραρτήματος με προορισμούς Μονεμβασιά-Σπήλαιο Δυρού-Μυστρά να πραγματοποιηθεί με το «ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Travel», το οποίο κατέθεσε τη χαμηλότερη προσφορά.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα

**Σγος ε.α. Δημήτριος Σιφνιώτης
Γραμματέας**